

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:		Feladás szerkesztő, lejtulajdonos és kiadó:	Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Egész évre	8 kor	ANDOR PÁL.	Fő-utca.
Fél évre	4 "	MEGJELIK MINDHIVASÁRNAP.	Hirdetvések díjszabás szerint.
Negyed évre	2 "		Kéziratok nem adótnak vissza.
Egyes szám árt 29 fillér.			

Földmívelők országos egyesülete.

Halkan, csendesen, mint az áldást hozó májusi eső, mely egyenest oda hat az éltető gyökerekhez, kezdi meg működését a Földmívelők országos egyesülete Budapesten. A czél, melyet szolgálni kíván, melyet — tekintve hogy a közpályán kipróbált, a közgazdasági téren vérszerpennt vívő férfiak állanak élen — kétségkívül szolgálni is fog a humanizmusnak a közgazdaságnak, a szociálpolitikának egyaránt ügye, és megérdemli hogy támogassa mindenki, ki szereli hazáját, szereti népét és szíven hordozza annak boldogulását.

Az új egyesület, melynek élen közéletünknek annyi jelese, közgazdaságunknak annyi kiváló hazareza áll, — köztük gróf Tisza István, Kristóffy József, Komjáthy Béla, Barta Odón, Ordódy Lajos, Sebestény Arthur stb. — a magyar haza, a magyar föld dajkáinak, a földmívelő népnek érdekeivel fog foglalkozni, a humanizmus intézménye lesz, mivel támogatja az elhagyott, védelmébe veszi a gyengét, az értelmiség világot gyújtja fel a sötétségben tevégek előtt. A közgazdaság erős fölemlülésének lesz hatalmas tényezője az egyesület, mely folytonos érintkezésben lévő

a néppel, megtanítja őt a helyes gazdálkodásra, rendelkezésére boesítja a modern kultúra eszközeit, melylyel megkészerzi a föld hozamát, éltető kalászt varázsol a buján tenyésző dudva helyére. Tanította nyomán jölettel fakasztó terményre fog hullni, a földmívelő nép minden vereteke, azt terneke nyílt meg kérges tenyerének minden munkája, fáradsága és nem pazarol erőt, időt, dolgot, a kezdetlegesen, hanyagul mévelt talajban fölbujrangzott tarackkál és más eres fele gyommal folytatólt nehéz küzdelemre. — Az annyira elharapodott agrárszociálizmust kiírtani fogja az egyesület működése, hasznos tanokra terelven a nép értelmét, áldást hozva fog hatni lelki világára, gondolatmenetére, hol lelkelten igaztók elhittették a tévhit gyommagvait, melyek — mint az ősternő eróvel bíró földben, az elvetett mag, hálás talaja találtak, buján tenyésztek. Megtanítani fogja a népet hogy nem a társadalmi rend fölforgatásában, a romboló küzdelemben, hanem az értelmiséggel békes egyetértésben, saját munkájában, szorgalmában, erejében találja föl jöletét, boldogulását.

Rövid vonásokban ez méltatása a most alakuló egyesületi törekvéseinek, melynek czélja a földmívelő népet közös érdekszövetésbe vonni, mely mint hatalmas testület.

mint első rangu gazdasági tényező elég súlyllyal tekintéllyel birjon fönt kieszközölni a jogosult óhajait, lent megvédelmezni igazi érdekeit.

Tanácsesall, segéllyel, gyakorlati, helyes utmutatással szolgálni a népnek, a földmívelés és jószágtenyésztés minden ágazatában, nemkülömben szövetkezeteket létesíteni, hogy olcsóbb hiteltelz jusson, terményeit dragábbban értékesíthesse, szükségletét jutányosabban szerezhesse be.

Emelni a nép értelmiségének színvonalát hogy megértse, kibaszálhassa a kormányunk javát czélzó intézkedéseit, és hogy védekezhessek jámbor jóhiszeműségén elősködő paraziták ezreitől.

Oda törekedni hogy a magyar föld a magyar nép kezébe jusson, a magyar nép kezében maradjon, mert csak jöletben élő nép szereli hazáját, ragaszkodik a rögöz, mely kenyért adja; a koldus földöntfutóvá lesz, ki minden bokorban szállast keres. Erős, jómódú, hazaszeretettel áthatott lesz a magyar nemzeti állannak legszilárdabb, legbiztosabb alapja.

Ez a czél, mely azonban csak egy valósítható meg, ha átérzik nagy jelentőségét azok; kik a néppel közvetlen érintkezésben vannak, és önzetlenül az ügyhöz méltó

TÁRCZA.

A jelen.

Hát mindent, mindent eltemesek,
Mi ifúságom alkotó?
Hát mindent, mindent elfeledjek,
S ne gondoljak többé reá?
Ne irjak többé méta verset?
Ne érezek többé keservet?
Keservet egy leány miatt,
Akit szeretni nem szabad.

A kis várost, a csendes utcázat,
Az egyszerű pajtásokat,
Mindent a mi a szívemhez nőtt
Huszonnéket hosszú év alatt
Hát mindent, mindent elfeledjem
E kérdésközes idegben.
Hol földön eszsznak vágynaim,
Ahol letértek szármányaim?

Az a világ, amelyben élek
Nem ismer ám ábrándokat,
Munkát kíván, velősorsvasztót,
Hidég szívet, kemény agyat.

Dolgozni és előre térni,
Minden akadályt összetörni,
Előre! Vissza nem lehet,
Ki vissza marad, elveszett.

A szüvem verét most ez issza:
A munka láza, mámor,
A régi, tiszta szenvedélyek,
Nem terem vissza már soha,
Es-aldobja a régi lantnak
A gyöngök húrjok elpattanak.
Mi egykor szent volt énnekem,
Ázt most mosolyga megvetem.

Mégis . . . ha majd egyszer kidülök,
Mint névtelen közkatoná
Ha majd végképen kimerülök
S nem kell dolgoznom már soha,
Vigyetek el a városomba,
Vigyetek el a nyájas dombra,
Hol süppedő sírok felett
Szubad szőlők enyvelgenek.

Tudom, ott jól fogok aludni,
Az edes szőlő föld alatt,
Melyből az enyém nem lett semmi,
Csak az a keskeny földdarab.

Ismerős szellő zug fölöttem,
Jó szellemek járnak körültem.
Es hozzá is közel leszek,
Ki a világra kergetett.

ERDŐSI DEZSŐ.

Zagyva humoresk.

— Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárczaja. —

— A nagyvármán nem látta le a hajókötél, a nagyvármán ellobbott tanórnokné föl, ezt tehát jogszékmén tekintem: — tárczát ír.

Elhatározáson szilárd és megfontalan mint egy ház. Ezáltal nem „egyházat” értek, mert ez jogilag nem „ingatlan”.

Praemissis praemittendis, ekként előrehozsajtottam volna az előrehozsajtotandókat ráterve tárczám tulajdonképpeni tárgyára — mely két ökölkérdés: először mert nincs, másodsor mert olyast a mi nincs, megírni sem éppen szükséges, ezért írom tehát meg őt.

Ha önök is azon véleményen vannak, a melyen én, ugy csak köszönettel lehetek, mert a politika hímes mezeje fölött toronyosuló fellegk tömkelegéből kibontakozó egyhangy vélemény, sem konkludhat oly fenékölt magasságra, mint a minőnek ezt jó magam is képezem.

DISZLEVÉLPAPIROK kártyapapírok, esinos festett-, fa- és papírcasettában. Emlékkönyvek, Jegyzet- és egyéb könyvecskék, Kottás- és képes levelezőlapok (videki megrendelésnél 15 drb portómentesen küldetik) **dús választékban kaphatók**

Balkányi Ernő papirkereskedésében, Alsó-Lendván.

buzgalommal támogatják az egyesület nemes törekvéseit.

A politikai, felekezeti kérdést melyek annyi visszavonásnak, villongásnak, sürdodásoknak meleggáyi kizárja kebeleből az egyesület, részt vehet a munkában hitűségének, politikai elemének fontatlansága mellett mindenki, ki nem személyes hitűségéből haszonle- érdekből, hanem önzetlenül, kötelesség-érzetből tud szolgálni nagy célokat, a nagy célok legnagyobbikát, legesélyét, legszen- tettejét, a haza javát.

A mag, melyet a fővárosban szakavatott férfiak gondos kezekkel elhíntek, csak úgy verhet gyökereit, úgy kelhet ki, fejlődhetik hokrosodhatik és érlelődik dús kalászába, ha nem hull szürkikemény földre, ha gondosan előkészített mivelt talajba jutott.

A talaj előkészítése, gondozása, művelése vár a vidéki társadalomra, a nép között élő értelmiségre, és mi úgy véljük, hogy az értelmiség ezen nemes, szép feladatát, teljes odaadással fog vállalkozni.

Eörsi Gyula.

HIREK.

— **Egyjegyűs.** Monda Ferencz bellatinói tanító eljegyzett Kiralovát Anna Kissasszony Háshágról.

— **Málaiásos.** Salfai Saly József 1900. évi május hó 10-én ejjei fel 1 orkora elerének 82. évében hosszas szenvedés után tiáksán elhunyt.

— **Közönetnyilvánítás.** A bellatinéi tákarek- pentár újból fogadják a bellatiné-vidéki tanítók hálas közönetét a tanítók háza javára kegyesen adott 25 korona adományokért.

— **Egyjegyűs.** Besnyák Lajos mura-szerdahelyi körjegyző jegyet váltott Nuszly Mátyás esaktornyai lakos Anna Kissasszonnyal.

— **Tanító választás.** Monda Ferencz bellatinéi r. k. elemi iskolánál működő oszt. tanítót, a háshágyi iskoláczek egyhangualg kantornátivává választotta.

— **Jávhagyók alapszabályai.** A lenti Iparos-Kör alapszabályait a helygymnázium a bemutatási záradékkal ellátta.

— **Megzalom a Zala szab. ügyében.** A Zala folyó folytonos áradásával sok galibát okoz a partmenti községeknek. Egész süzkeg tehát medreké kútszátogata. Ki is mondták már kerék három estezendeje, ám a munkához való látsának semmi jele, semmi nyoma. Ez arra indította Zala-Szent-László, Kehida, Barátság és Zala-Koppány zalavölgyi községeket, amelynek a folyó rakócaztalan- kodásától legelőbbit, szenvednek a Zala szabályozása érdekében mozgalmat indítának. A

napokban folirotat intéztek a kerület országgyűlési képviselőjéhez, amelyben megkérték: haszon oda is illetoek tenyezőnek, hogy a szabályozást mielőbb tenyeg fogantatva vegyék.

— **Meghívó.** Alsó-Lendván a „Csipkés”-hez címzett vendéglő kerthelyiségében 1900. évi május hó 13-ikán napkét megnyitási táncmulatságot tartanak, melyre kivül czanzott urat és beszes családját biztositell megvárja Kázar Ferencz vendég- lős. Kezdeté delután 3 orkora. Kedvezőtlen időjárás eseten jóvá vasárnap fog megtartatni.

— **Halakat hoztak a Balatonba.** A múlt hetén az iharos-berényi uradalomnak mintegy 130 hold- dalt kitevő, mesterségesen készített tavában tenyészett halakat hoztak a Balatonba. El coesin- tizt hordóban szállították ide mintegy 7500 darab ponty 10 — 20 cm. magyságban. A halaknak ezért 16 koronáért vette az új halászati társulat. A halakat a gőzhajó kikötő moljáról ácsok eresztették a vízbe, hogy a hordók tartalmát egyzón- rón kiürítették. A társaság részöl a vízbeho- csátás alkalmával Nedezyk Jenő volt jelen.

— **Írtassuk a cserobergarakat.** Az idén sok a cserobergar. Az esti orákban ezerszám zümög- kö a fakát körül. A rovar kártevő volt fölölös- leg ismertetünk. A gyermekekkel és a eseléd- sággal írtassuk a cserobergarakat. Mar azzal is jelentékeny károkat vessük az erjeket, ha a saját partónak levő fakát rzegelenként megzrajtuk s a lehallott rovarokat összetörtartjuk.

— **A halálománi szaporítása.** A balatonha- lászati részvenyarság a heten nagy mennyiség- től ponytvadékok becsóttát a Balatonra. A halakat toban letesztelték és Erdélyből szállítottak a Balatonba melléti városokba, hol azokat a halálom- áni szaporítása ezáltalól vízre hozósatottak.

— **Színeszét** ezimül ezikkünk hely szűke miatt csak a jövő szánom hozhatjuk!

— **Jegverés.** Bakról írják, hogy ott május esleje istenszapsásd közöszött be. Mintegy husz perczig tartó jegesé hullott s itt-ott nem esekély kár okozott.

— **Nagy időnk hamis tanu.** Ha manap össze- számlálnák azokat az örökeket, a kik azt állítják magunkról, hogy a szabadságharcz diós katonái közül valók, bizonyan megjelne bennünk, hogy a honvédek fele eltheben van. Különösen azok, kik könyvradományokra szorúlnak, szeretnek a honvéd- erők kütszével küldöni. Ez ellen nehézen honvéd- egylet kikelt már s felkeretk a hatóságokat, hogy az áll honvédeknek az áll ezimen való küldöslat töltsék el.

— **Halált okozó mérges növény.** Besenyőben, Tökéssy uradalomban Horváth József beres két gyermeke, nevzerint István és Teréz, vasárnap duoktan rosszul lettek s hanyási inger fogta el. Mikor kérdeztek, hogy hol jártak vagy valamit nem ettek-e meg, akkor tudtak meg, hogy a réten játszóttak s ott valami „füfökeket” összerágtak. Ázonban már nem lehetett segíteni rajtuk, mert heifőn reggel mindkettő behalhat. Dr. Thassy é s Dr. Fürst eszeregyi orvosok kimentek s a hullakat felboncolták, a beízeseket a törvényesékre mérgezős

megállapítása vegett a törvényeséki vegyvizsgálóhoz Pestre küldötté.

— **Butoripar fejlődése.** napról-napra nagyobb mérvű. Igazi élvezet vegettékenteni egy modern butorkiállítását, hol a legújabb halak, ebédő és szalona berendezések mivta szerien vannak összehálítva. Valódi látványosság ezert a Nemes és Lengyel butorkitermé. Budapest, Keckesmédi-utca 6. sz. I. em. mert meglépő nagy választékban tartának állomádon raktáron a legremekebb butorok. Nemes és Lengyel kitűnő jó hírneméek örrendenek és esoleobban mint bárki árusítják a legszolidabb ké- ziszeményeket. Bővebb felvilágosítást és költségvet- tésit ingyen adnak.

— **Magzat kitévés Nagy-Kaniszár.** Folyó hó 8-án reggel a Csenger-Átában levő Obidaj fele házban a póce-godrót ürítettek ki. Munkáközben a gép eszeregek csak felmondta a szolgálatot. A munkások megvárakoztak a csövön, hogy megtudják mi okozza az akadályt. A cső végén egy kis vaszon hógrogysékat találtak ellen pediglen egy fiu-magzat hullaja volt, mely orvosi állású szerint magzat 7 hónapos lehetett és még mielőtt nap- világot látott volna; valami kegyetlen anjanyelől által az avilágba küldetett. A rendőrség most ke- resi a bűnöst.

— **(Számos sorogya-vásárló)** előtt ismeretlen azon körülmény, hogy ki nem fizetett, vagy elveszett sorogyaéki után — mert ilyenek is könnyen for- galombba hozhatók — a nyerenyű-összegek nem folyósíttatnak. A Feketi József cég eszerekel, mely- nek mai hírelését különös gyelmébe ajánljuk, e tekintetben elismerné mello intézkedés történt, mi által mindenki a legnesszebb menő bizonsá- got találja.

— **Új körkép jön.** Május 20-án új körkép nyílik meg a fővárosban (az Arena utca, a mű- csarnok mellett) a Bem-Petőli körkép helyén s ez lesz az egyedüli körkép eszes ez országban, mely- nek közösege pedig a legnagyobb érdekeltsé- vel illeték az ilyenfajta névészi alkotások iránt. Az új körkép szárhuzs, ráteret hosszu vaszon, a Cosso Vilmos Emannuelót tekinté, egész Népojót ábrázolja. Olaszország a legszebb városait, szí- valamenyny, külön-külön esodolatos gondnal meg- festett házával, háromszáz templomával, minden nevezetességek, sóbraival, parjzáival, az isteni királyi palotával, kitálassal a Vezura, a tengerre, hars szigetjete: a Capria, Ischia, Prociadra, a naranes és ezitromitteleg, az utczákon a tipikus napólyi alakok és jelenetek sokaságával. Olyan ez az óriási kép, hogy szinte elénk varázsolja azt a gyönyörű helyet, melyről a régi elbesz közönmű- sés azt tartja: „Nemolyi latinai megközelít, a hol ki volt állítva s most lazasan ejjel-nappal folyik a munka a körképezőkben, hogy mikorra megnyitják minden kézen legyen. Legnagyobb gondot a körképezet csatolt előter kétszese kíván, melyen maguk a festőművészek felügyelése alatt dolgoznak. Az előter ugyan is olyan egy körkép- nél, mint a szép, hullós, puha hajs esinos nő fejen. Úgyes művészi előter nélkül, a legszebb körkép sem hat, ha pedig mesteri módon van a képez

Megértették?
En nem és ez éppen kettejük között a külbönség, ha más nimes.

A mint kiképleyem legelejen is kifejeleti volt bátor, a nagygyám tábórnokó volt, így hát jósan szolok katonai kérdéshez, de elő és okhán- nyok miatt nem teszem.

Az is elarolon önöknek, hogy a huszársághoz értek legelőbbit, mert nagygyám a ferje galogási tábórnok és felesége ferje is volt, vagy megfor- ditva.

— Ez többi különösen kiemelendő, mert vannak megzanap olyan asszonyok is, akik magukról felesleges ferjeik feleségeket tekintik.

Eppen erőt tárgyaltunk legjavában, a mikor tárgyainak és az odón kastély erkélyszobája közepebe három vadorzó túsulok be az erdőesős, egy ferjeves alakja kerészte veti a lábát, s az ajtóban megállva, így adja elő a tenyálást:

— Báró ur, e három jómadarat ismét vador- zásout kaptam, mit csináljak velük?

— Hadd el fiam, — válaszolt a megszólított, majd elbárok en velük.

— Megbotzthatatlanság, cizárni, megfenyíteni könnyű dolog volna, de most az egyszer elnéző leszek, ha óvást mondtok a mit el nem hiszek. Hat próbáljátok meg.

— Gyermekekomban kezdi az első — lóra kapva az erdőn vágatlam keresztül, egyszerre lovam oldalába egy lövest kap. Egy jótékony nemfő megjelen és azt tanácsolja kenjem be ceserényéva préselt levélből készült kenőcsével.

Eleg hagyj, tudom már ceserényéva nőtt ki a helyen — ösmérem ezt a mosét, Tukuradjó . . .

A másik nagy drukkban elkezd behevni valót, vegre egy utihistoriát beszél el; Hogy lelküdt a nagy hóban a lovát oda kötötte egy karozhos és a mikor rezgélre felebredt a lova ott logett a torony kereszteljeze kövé, ó maga pedig, lent ébredt fel, a hó elodráta.

Pusztuj, rivalt rá a báró, hisz ezt pímasz, Münchhausenből pusztaként.

Ha te semm tudsz érdekesebbet, úgy lecsukal- lak — szolt a harmadikhoz.

— Buzakalászközött egy különöse sa talá- tom. Nagy volt mint egy koszeikere, s a hogy hozzátertem

— Ahá — felvett az éjbe, oly magrasa nőt hirtelen, vágott közbe a báró, ósme

— Bocsanát én is historiam meg csak itt kezdődik — válaszolt szerényen a harmadik. A mint felvett a menyekbe nagy dínom dámon folyt éppen. Előelő kar üték a fehér asztal körül.

— Hóhó hisz akkor boldogult édes apjamat is láttát ott fent?

— Természetesen ott állt a zenekar előtt zsinoros paszomatos dolmányban.

A mikor beleptem a meynországba a zenét abhangyázták, és a báró ur megboldogult édes atyja felkelt és barátságos mosolyolva az ajkának asztalról-asztalra ment — tányörözn

— Hazudsz szemtelen — s felugrott nagy támlászekből s pipája szárával akart rárontani, majd odók

A három vadorzó megszabadult

A gyehér egész jó historia ez és nagyonygyesen van kidönlönd, de mert há ezikkünk előjejen kijelentettem, hogy tárcazmán meseje nimes, leplezem önmagamát és kijelentem, hogy azt a miből sem tárgyalt, sem értemel keresni nem lehet, ér- irtam, így hát állítomson helyes, meg a vadorzóé historiaja, Baumhácz és bájos ideája; s csak azt akartam ezzel belyekenyíteni, hogy lehet tárcazt írni mesé nélkül, melynek azonban meseje van, a minthát bizonyítottól, hogy e tárcaza töleim van, és még sinesen töleim.

Folytatlan, de a Lynchésék már Amérikan kivül is nyert polgárjót Fekék, és abba hagyom tehát.

Dr. Amant Leó.

Hirdetések.

Legszerencsésebb

es legjobb szerzési forrás

Magyar

osztálysorsjegyekre.

Hogy ügyfeleimet minden irányban kielégíthessem,

csak oly eredeti sorsjegyeket

adok el hivatalos áron, melyek egyttal a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank

Váltóüzleteknek

(Részvételké: 30 millió korona.)

Tartalekalap: 25 millió korona.)

nyugtatványozásával és ezimnyomásával is el vannak látva. Enneköve a rendes és előzékeny lebonyolításra nézve a legmesszebbmenő biztonságot nyújtom.

A legtöbb nyeremény

mindig ezen intézet osztálysorsjegyeire esett. Nyert-sorsjegyek kifizetés vegett a nevezett intézetnek közvetlenül ígbe küldöndök és azok folyósítása bármely összegben azonnal huzás után megtörténik.

A magyar kir. szabad. osztálysorsjáték

a legjobb a világon,

mely meg a porosz sorsjátékot is felülbizítja. 100.000 sorsjegy közül 50.000 darab, vagyis a fele kisorsolattik. Hat egymás után következő osztályban

13 millió és 160.000 korona

készpénzben kerül sorsolás alá. A főnyeremény szerencsés esetben **egy millió korona.** Minthogy az első osztály huzásai

már f. é. május 17. és 18-

án megjejtetnek és készletem a nagy kereslet folytán csakhamar kimerül, kérem a megrendeléseket mielöbb,

Az I. osztályú sorsjegyek árai:

1 egész sorsjegy kor. 12.— 1 negyed sorsjegy kor. 3.—
1 fél sorsjegy kor. 6.— 1 nyolcad sorsj. kor. 1.50

Játékterveket és huzási lejtromokat pontosan küldök

Feleki József MAGYAR OSZTÁLYSORSJEGY-ELARUSÍTÓ

Budapesten, IX., Üllői-út 21. sz.

T. CZ.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, miszerint fentálló könyvnyomdám kibővítésére, annak helyiségeben, f. é. május hó 15-én a mai kor igényeinek minden tekintetben megfelelőleg berendezett

könyvkötészetet

nyitok.

Midőn jelen hirdetésemet közzétenni bátorkodom, azon ezelt tartom szem előtt, hogy a nagyérdemű közönség megrendeléseit a **könyvkötészet** és **könyvnyomdászat** minden ágában kiszolgálhassam.

A nagyérdemű közönség h. pártfogásáért eszedezve, maradok

kiváló tisztelettel

Balkányi Ernő

könyvnyomtatulajdonos Alsó-Lendván.

Legnagyobb nyeremény

legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona.

Az összes 50,000 nyeremény **JEGYZÉKE.**

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona

A nyeremény részletes beosztása a következő:

Készpénzben fizetendő		Korona	
1	1 példány	400000	
1	egy. h	400000	
1	" "	200000	
2	" "	100000	
1	" "	90000	
1	" "	80000	
1	" "	70000	
2	" "	60000	
1	" "	40000	
5	" "	30000	
1	" "	25000	
7	" "	20000	
3	" "	15000	
31	" "	10000	
67	" "	5000	
3	" "	3000	
432	" "	2000	
703	" "	1000	
1238	" "	500	
90	" "	300	
2170	" "	200	
3900	" "	170	
4900	" "	130	
50	" "	100	
3900	" "	80	
2900	" "	40	
50,000	egy. h. jut. összesen	13,160,000	

Nyújtunk kezét a szerencsének!

Már sokan szerencsések lettek egy nálunk vásárolt sorsjeggyel!

Az egész világhon a legnagyobb esélyekkel bíró magy. kir. szabad. osztálysorsjáték legközelebb újtol megkezdődik.

100,000 sorsjegyre **50,000**

penznyeremény jut, tehát az oldaltálló nyereményjegyek szerint a sorsjegyek felet pénznyereménnyel huznak ki és egy külföldi sorsjáték sem képes aránylag ily nagy nyereményeket felmutatni, mint a mi magyar osztálysorsjátékunk.

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

egy millió korona.

Egészben tizenhárom millió 160.000 korona lesz kiluzva és az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek természetü árai az I. osztályhoz:

egy nyolczad frt —75 vagyis 150 korona
egy negyed - 150 - 3.— -
egy fél - 3.— - 6.— -
egy egész - 6.— - 12.— -

utányét mellett vagy az összeg előzetes beküldése ellenében. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre, tekintettel arra, hogy a huzások f. é. május hó 17. és 18-án lesznek —

f. é. május hó 17-ig

kérünk hozzáak beküldeni.

TÖRÖK A. és Tsa

BANKHÁZ

Budapest, V., Váci-körút 4/a.

Fiók: Múzeum-körút 11.

Sok és nagy nyereményt fizetünk már ki nevünknek és pedig rövid idő alatt körülbelül három millió koronát.

Rendelőlevel levágandó. **TÖRÖK A. és Társa** főelárusítók Budapest.

Kérek részre: 1. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni. (utánvételezni kérem)

Az összeget ...korona összegben (postautalvánnyal küldöm.) A nem fetsző törlendő.

Fontos cím: _____
